



防灾减灾 安全你我

防范风险促稳定 消除隐患保平安

三官庙街道

全力做好燃气安全大排查大整治工作

本报讯 近日,三官庙街道对辖区重点场所开展瓶装燃气安全排查整治工作,全力保障辖区群众生命财产安全。

三官庙街道迅速组织召开专题部署会,成立工作专班,开展瓶装燃气安全大排查大整治工作。对辖区餐饮门店等用气场所开展重点检查,发现问题当场提出整改意见,并督促场所负责人立即整改。

三官庙街道城管科联合各社区、村对辖区餐饮、商超、夜市等场所燃气安全等情况进行排查,摸清实际经营底数,建立工作排查台账。城管科人员对照台账与公用中民燃气业务员共同开展更换正规气宣传动员,现场下单签订协议,现场完成配送。截至目前,累计出动

人员60余人次,排查餐饮饭店125家,已更换正规燃气公司瓶装气125家。

“线上+线下”同步宣传。线下各社区工作人员、网格员和志愿者等多方联动,逐街、逐巷、逐小区进行走访宣传。线上通过微信群、朋友圈等方式,广泛开展燃气使用安全宣传,结合事故案例进行引导,切实提高群众安全防范意识。

湖光苑社区对辖区商铺、人员密集等场所逐一进行排查,并提醒商户要定期开展安全自查,使用燃气时要注意通风,对商户讲解燃气安全使用知识,做到安全隐患早发现、早整改,力争把安全隐患消除在萌芽状态。

记者 鲁燕 通讯员 杨泽宇 刘冰

航海西路街道

消防宣传文化教育进社区

本报讯 6月20日,航海西路街道联合中原区消防救援大队和民安社区在民安西上小区开展“消防宣传文化教育进社区”活动。

活动开始,社区邀请郑州市消防救援支队蓝焰文艺小分队开展消防知识宣传文艺演出活动,宣传员们将消防安全常识融入群众喜闻乐见的戏剧、快板小品、歌舞表演等文艺节目中,让群众在观赏节目的同时更好地理解并接受消防安

全知识。接着,参观组一行来到社区消防知识主题宣传长廊。每到一处都可以看到通俗易懂的消防安全知识,多角度全方位提升了居民学习消防知识的积极性。

随后,在现场开展微型消防站灭火救援处置演练。以小区内巡逻人员发现火情为背景,向现场观众完整演示自救、出警、救援等环节,每位队员都出色并圆满地完成了演练任务。

记者 鲁燕 通讯员 赵悦悦

桐柏路街道

多方联动保平安 全面排查除隐患



本报讯 近日,桐柏路街道联合执法中队、辖区民警开展燃气安全隐患整治排查,严抓源头治理,切实消除安全隐患。

严抓隐患排查。街道联合执法中队、辖区民警逐户开展“敲门行动”,对燃气阀门松紧、胶管老化、燃气报警器运行状态等进行“全面体检”,重点关注液化气瓶装用户和独居老人等群体。

动态更新台账。根据前期对辖区内燃气用户、液化气瓶装用户所建立的台账情况,对检查中发现存在的问题隐患,及时进行更新完善,确保信息真实准确,充分做到台账清,底数明。

持续扩大宣传。定期开展用气安全警示教育,引导群众规范用气,使安全用气深入人心。

记者 鲁燕 通讯员 李超 王蒙 文/图

建设路街道 绷紧“安全弦” 开展安全生产检查

本报讯 近期,建设路街道组织应急管理办公室、消防安全服务中心以及各社区安全生产专干开展安全生产检查整治行动。

检查整治行动重点对辖区美丽源、阳光新城、海森林等高层小区住宅特种设备安全管理制度落实情况,应急救援预案制定及日常演练、维护保养记录等情况进行

“全覆盖”排查。同时,对辖区工地施工现场安全防护、临时用电等进行检查,严格杜绝违章施工,确保施工作业安全。对于辖区内人员密集场所,重点检查消防设施设置情况,对发现的问题现场提出整改要求,同时进一步普及消防安全知识。截至目前,共排查辖区安全隐患50余处,对存在安全隐患单

位发出责令限期整改通知书30余份。

辖区中心医院社区安全员联合消防大队、建设路派出所民警、消安办,一同对辖区内的沿街门店进行全方位安全检查,对存在安全隐患的门店下发了整改通知书。

记者 鲁燕 通讯员 胡宪林 郭利华

林山寨街道 排查液化气安全隐患

本报讯 6月25日下午,林山寨街道一中社区党委以网格为单位积极开展罐装液化气安全隐患专项排查和安全教育宣传工作,确保群众生命财产安全。

网格长严格落实“不漏一户,不落一瓶”的工作要求,加

强对住宅、老旧小区、残疾人家庭的重点排查,针对液化气罐是否从正规渠道购买、阀门是否损坏、软管是否老化等情况进行详细排查登记;加强对沿街商户、商务楼宇的液化气罐存放的数量、位置进行了了解,查看各种设备是否都在有

效安全期内,确保液化气罐符合标准要求;排查的同时,加大宣传力度,向大家讲解液化气罐的储存、使用及发生液化气泄漏时的应急处理等安全常识,提醒居民及商户做好安全防范措施。

记者 鲁燕 通讯员 李建美

棉纺路街道 重拳出击捣窝点 消除隐患保平安



本报讯 6月26日上午,郑州市中原区棉纺路街道接到网格员线索上报:辖区金水西路一杂院发现一处疑似无证瓶装燃气加气站。街道综

合执法办立刻启动“吹哨”机制,联合人格执法中队赶到现场紧急处置。经核查确认,该处确为黑加气站点。

经统计,此次行动共查扣

不合格瓶装液化气罐88个,其中有燃气罐体54个,空罐体34个(50公斤罐4个,12公斤罐82个,5公斤罐2个)。此次行动发现并及时消除了隐藏的重大安全隐患,同时有效震慑了黑加气站点的违法违规行。

此外,锦绣城社区党总支开展“炎炎夏日 谨防‘上火’”主题安全宣传活动。四棉西社区开展防灾减灾知识宣传活动。五棉南社区开展燃气安全宣传活动。

记者 鲁燕 通讯员 张继凯 何超 齐行海 赵明蕊 文/图

中原西路街道 开展燃气安全隐患排查专项整治行动

本报讯 近日,中原西路街道联合执法中队、派出所开展了瓶装液化气安全排查专项整治行动,全面排查整治燃气安全隐患问题。

工作人员深入到辖区内每家沿街商铺、工地及人员密集场所,展开拉网式燃气安全隐患排查,不留死角、不留盲区。重点排查是否存在使用瓶装液化气的情况,并对管道燃气阀门、胶管以及是否安装报警器进行检查,对存在的问

题一一告知,登记台账,并下发整改通知单。同时,工作人员加强从业者安全意识教育,加强日常自查自改,及时消除安全隐患。后期,根据建立的台账与商户逐一联系、核对,确保存在问题的商户整改到位。

此外,中原西路街道还深入辖区商圈、住宅小区、仓储物流、项目工地等场所开展夏日消防安全宣传活动。重点提醒仓储物流管理人员、项目工地负责人要提高消防意识,

加大内部消防安全自查自纠力度,强化各项消防安全措施的落实,努力消除火灾隐患。

颍河西路社区在颍河港湾小区景观大道摆放“安全生产月宣传栏”主题黑板报,开展安全生产月宣传活动。

绿都社区组织辖区网格员开展了以“人人讲安全,个个会应急”为主题的安全生产月宣传活动。记者 鲁燕 通讯员 李林华 代梓雪 石丽冰 刘徐山 张艳

秦岭路街道 排查整治辖区餐饮油烟污染问题

本报讯 近日,秦岭路街道联合各社区及执法中队开展餐饮油烟专项整治行动,对辖区餐饮油烟污染问题进行排查整治。

行动中,执法人员及社区网格员对辖区各餐饮门店环境卫生、油烟净化设备安装使用情况进行实地排查,其中重点对易产生油烟、异味、涉及

煎、炸、炒制作工序的餐饮门店进行排查,检查其油烟防治措施是否落实到位、油烟清洗记录是否符合标准。对于排查中发现问题,执法人员下发限期整改通知书,责令店主按要求限期整改到位,逾期未整改的,依法进行处罚并督促整改。

此外,锦艺东社区迅速

行动,全面动员,扎实推进沿街商铺“瓶改电”改造工作。社区联合红色物业、辖区派出所召开“七色彩虹服务联盟”会议,共同商讨沿街餐饮场所“瓶改电”改造事宜,确保改造事宜顺利推进、有效落实。

记者 鲁燕 通讯员 赵静 涂凡